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ITEM |

1- Si x>0, ¢es ciertoque x >07?

i 1
2- Si x>0, ¢es cierto que x+—=>27
X

3.- Muestrequenoexiste XelIR tal que x*+x+1=0

4.- Si

3 5 15 . N

§<a<5 A 7<,6’<7. Determin e a,belIR", tal que a<a+ f<b
5.-  Obtener en los reales conjunto de cotas superiores, conjunto de cotas inferiores, supremo, infimo,

elemento maximo y minimo (si es que existen), en los siguientes conjuntos:
a) s—{XEQ/ 0<x<\/_}
b) S={xelIR/ x?+x—-1<0f

0) ={ |R/X+l <2 A x+%sl}
X
S = IR/ -
9 { 1+\/_ }
e)

S = {x IR/ x= 1—3, neIN}
n

f)
2
S Z{XE IR/x = ”2:1, ne IN}
9)

S=<xelR/ 1 + 1 > 2
X—3 2x-—-7

6.- Determine si las siguiente inecuacion tienen el mismo conjunto solucion:
1
1= <3 y 1<3(x-1



7.- Determine los valoresde X e IR para los cuales 1/3—|X—1| exista.

n—3
onsg NE IN} es acotado?

8.- (Escierto que el conjunto A= {

9- Pruebequesi: a) x e[2,4]= (2x+3) €[7,11]
h (@x—6)e F4.4=xelg

c) [é —5j e[-35]= x<[6,30]

10.- Determine en cada caso la verdad o falsedad, justificando:

a) x+l>0, VvV x#0
X

b) [1+3x<1= xz-%

0 |x—3|<1:>1< 1 <1
X+4 6

d) x—1<2=0<[2x-3 <5

11.-
1
a) Calcule los valores x para los cuales la expresion + define un nimero
) P P Xx—3 2x-7

real

b) Resuelva la ecuacion + 1 _

XxX—3 2Xx-7
1 1
+ >

c) Resuelva lainecuacion X—3 2X—7
ITEM I
Resuelva las siguientes inecuaciones Yy de la solucion como intervalo de nimeros reales:

5
1.- —5-[2—(1+x)]225+7-(2x—5) S:}—oo,g]
X

2.- 3—ES6 S :[_6’4_00[
3- X>+x-6>0 S = |- o0,—3[ U [2,+00]

4- 2(x+3)>3(x-1)+6 S=]-25]



7. (X+1)*-(x—-2)* <5x+4

9- (2x+1)? —(x—-1)?%>(Bx+2)* -5x—-11

10.- (x—2)*>2(x—-2)-1
11- 8—-3x<7-5x<5-6X

3x2 +2x+1
12.- B s — > 2
X -1

X?—5x+6 XxX+4
>

13.-
x> —7x+12 x+3
1 3
4+ 2 >5

14.- X 2X

15. (X+5)(x* =3x+2)<0
16. (X*—4x<B)A(x* —6x>-5)
17.- x*(x—2)*>0

x—18< 2X X

18.- X—2 2—X X-=2

X —3X+2

- = “ <3
19.- X2 +2X+6
3x-2
<2
20.- X+3

01.  [X=9<[x+1

5(3x — 2) + 4(x +10) < 6(5x — 2) — (4x +15)

(2x —3)* = (3x+1)(3x—1) <15—-6x —5x?

S=IR
s =]-38]
S = ]2,+oo[



22.-

23.-

24.-

2x -1
X+3

<1

3—2x <|x+ 4

|x—ﬂ£5



